

全球跨国企业:与中国脱钩行不通

外交部发言人:

敦促日方认真汲取历史教训,彻底同军国主义切割

新华社北京8月15日电(记者 马辛辛)针对近期日本政要涉靖国神社消极动向,外交部发言人汪文斌15日在例行记者会上回答提问时表示,中方已通过外交渠道向日方提出严正交涉,表达严正立场。中方敦促日方认真汲取历史教训,彻底同军国主义切割。

汪文斌说,靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征,供奉有二战甲级战犯。日本政要涉靖国神社消极动向再次反映出日方对待历史问题的错误态度,中方已通过外交渠道向日方提出严正交涉,表达严正立场。

汪文斌说,8月15日是日本战败并宣布无条件投降77周年的日子。77年前,中国人民同世界人民一道,打败了日本军国主义侵略者和法西斯主义,取得了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。这一伟大胜利永远铭刻在中华民族和人类正义事业的史册上。

“正视历史、深刻反省,是战后日本得以同亚洲邻国恢复发展正常关系的必要前提。”汪文斌说,一段时间以来,日本一些政治人物频频以各种方式歪曲美化侵略历史。公然违背明确规定把台湾归还中国的《开罗宣言》等重要法律文件。这是对世界反法西斯战争胜利成果和战后国际秩序的严重挑衅,一切爱好和平、主张正义的人们不会答应。

汪文斌说,开历史倒车者,必将再次走入歧途。日本只有坚持走和平发展道路,才能找到自身正确位置。中方敦促日方认真汲取历史教训,彻底同军国主义切割,避免进一步失信于亚洲邻国和国际社会。

“国际军事比赛-2022”部分项目在俄罗斯开赛

新华社莫斯科8月14日电(记者 赵冰 田磊)“国际军事比赛-2022”中的“坦克两项”比赛14日在俄罗斯莫斯科州阿拉比诺靶场继续进行。在单车赛第三组第一场比赛中,编号336的中国参赛队96B坦克亮相赛场,顺利完成首赛。

作为“国际军事比赛-2022”的“重头戏”,今年共有21个国家和地区参加“坦克两项”比赛,除中国参赛队使用96B坦克外,其余参赛队均使用俄制T72坦克。根据前期抽签结果,中国参赛队与吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、白俄罗斯为同一小组展开激烈角逐。

比赛采用错时发车,发车顺序为吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、中国,蓝色涂装的中国坦克排在第4赛道出场。中国参赛队3名车组成员登上坦克,随着发动机的轰鸣,坦克在赛道上急速驰骋,迅速进入火炮射击阵位。发现目标后,炮长黄明锋随即调转火炮迅速锁定目标,平稳跟踪、果断击发,炮弹全部命中目标。

完成火炮射击后,驾驶员曹来群驾驶坦克继续通过涉水区、土岭、烟火路段、雷场、侧倾坡等障碍,并完成其他射击课目。到达终点后,车组成员手举鲜艳的五星红旗,向现场观众敬礼致敬。

阿富汗重建困难重重 美国难辞其咎

新华社喀布尔8月15日电 夕阳西下,阿富汗首都喀布尔的大街上人影稀疏,但11岁的亚斯仍沿街大声叫卖着手推车中即将融化的冰激凌。鉴于喀布当前安全形势,他必须抢在太阳落山前回家,但今天的收入却让他难以面对家中挨饿的妹妹。

“我喜欢上学,而不是在街上卖冰激凌。”本应在学校上课的亚斯说。自上月以来,为了贴补家用,他和哥哥不得不辍学并开始沿街叫卖的生活。但平均每天不到60阿富汗尼(约合人民币4.5元)的收入在高涨的物价面前显得杯水车薪。

阿富汗塔利班去年8月15日重掌阿富汗政权,收拾美军走后留下的烂摊子。一年来,期盼战后重建的阿富汗人面临人道危机加剧、经济持续萧条、恐怖袭击频发等多重挑战。对此,去年8月从阿富汗仓皇撤军的美国难辞其咎。

据当地媒体报道,喀布尔街头乞丐的数量“每天都在增加”。由于贫穷,约300万阿富汗儿童被迫辍学,赚钱养家。联合国今年5月发布的报告显示,近2000万阿富汗人面临严重饥饿。

联合国开发计划署署长阿希姆·施泰纳曾表示,到2022年年中,估计97%的阿富汗人可能生活在贫困中。基础设施、电力供应、专业人才严重短缺,以及经济基础薄弱等因素令阿富汗经济发展乏力,这是阿富汗临时政府面临的更严峻挑战。

在阿富汗东部霍斯特省,当地农民穆罕默德·哈桑·汗拥有约4公顷土地,却苦于没有可供灌溉的水渠,生活难以维系,只得依靠在城里帮别人搬重物混口饭吃。

在阿富汗中部巴米扬省,农民图里亚利对记者说:“种田要用的化肥都依赖进口,价格高得让人难以承受。”

阿富汗钢铁行业协会主席里什蒂亚说,阿富汗5000家大小钢铁厂都面临技术人才短缺的问题。阿富汗经济三大重要领域矿业、农业和工业均基础薄弱。

尽管阿富汗重建困难重重,美国总统拜登仍于今年2月11日签署行政令,计划将冻结的阿富汗约70亿美元在美资产的一半用于赔偿“9·11”恐怖袭击事件受害者。阿富汗舆论普遍认为,美国政府这一劫掠行为导致阿富汗外汇短缺,物价上涨,令阿富汗人民生活雪上加霜。

“过去20年,美国没有给阿富汗带来任何发展,如今在阿富汗最困难时还对我们发起了制裁。”阿富汗喀布尔大学学者纳吉布拉·贾米在接受新华社记者采访时说,美国制裁是导致阿富汗目前陷入人道主义危机的主要原因。

在安全方面,“伊斯兰国”等极端组织制造的恐怖袭击事件频发。仅在喀布尔,平均两到三天就发生一次爆炸袭击事件。分析人士认为,虽然阿富汗临时政府总体实现了国家稳定,但根除极端和恐怖组织非常困难。

在长达20年的阿富汗战争期间,美国为实现自身地缘政治目标选择性反恐,这导致阿富汗境内的恐怖组织数量从20年前的几个位数增加到如今的20多个,不仅令阿富汗民众深受其害,而且危害周边国家安全。

“只要自身利益需要,美国可以把任何组织列入或移出恐怖组织名单。”喀布尔大学教授阿扎尔·哈帕尔瓦·扎扎伊认为,美国出于自身利益的所作所为给阿富汗人民留下了难以走出的困境。

新华社记者 邹学冕

市场不断升级,越来越多的国际汽车品牌将中国视为全球最重要的市场。代表汽车业未来发展方向的新能源、智能化、网联化在中国迅速发展,吸引国际汽车业巨头加大创新和研发力度,中国正成为全球汽车业创新中心。

“如果你不在中国,如果你跟不上中国的速度,我很怀疑你在未来5至10年能否成为一个领先的汽车制造商。”大众汽车集团(中国)首席执行官冯思翰说,当前中国是“引领下一代汽车发展趋势的动力之源”。

世界著名经济学家杰弗里·萨克斯认为,中国充满活力,“与中国脱钩”的观念“可悲”且“具有误导性”,只会使世界上越来越孤立。

国际货币基金组织第一副总裁吉塔·戈皮纳特认为,一些“脱钩”趋势将使全球增长付出巨大代价。她指出,中国是世界经济的重要引擎,一个开放的中国对全球贸易和世界其他地区的增长前景意义非凡。

深耕中国产业是人心所向

中国经济的韧性与活力举世瞩目。在数字技术、新能源、人工智能、生物医药、大数据等新技术潮流助推下,中国正成为新技术、新产品、新模式的聚合地,其产业优势吸引着世界目光。

新加坡国立大学商学院治理与永

分享中国红利是全球机遇

在经济全球化时代,开放融通是

国际观察

伊朗外交部:

伊朗最高层正就伊核协议恢复履约问题进行磋商

据新华社德黑兰8月15日电(记者 高文成)伊朗外交部发言人卡纳尼15日说,伊朗最高层正在就伊朗核问题全面协议恢复履约相关谈判的最新进展进行“认真磋商”。

卡纳尼当天在例行记者会上说,欧盟外交与安全政策高级代表博雷利日前根据此前举行的系列谈判提出一份新总结,各谈判团队返回国内就此展开磋商。伊朗将在结束国内磋商后提交针对欧盟提案的“补充意见”。

卡纳尼说,谈判取得了“相对进展”,但并未完全满足伊朗的合法要求。如果要接近达成协议,需要美国等相关方满足伊朗的“合理期望”。只要伊朗红线得到尊重,伊核协议下伊朗的主要利益得到保障,就可以达成恢复履约协议。

本月初,伊朗副外长兼伊朗核问题首席谈判代表巴盖里在奥地利首都维也纳与伊核协议其他相关方代表举行新一轮会谈,美国伊朗问题特使马利通过欧盟对外行动署副秘书长莫拉与伊方举行间接谈判。8日,欧盟向伊核协议恢复履约相关谈判各参与方提交了一份关于恢复履行2015年伊核协议的“最终文本”,并期待各方对这一文本做出政治决定。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。

亚美尼亚购物中心爆炸已致6人死亡

新华社第比利斯8月15日电(记者 李铭)埃里温消息:亚美尼亚紧急情况部15日表示,首都埃里温“苏尔马鲁”购物中心14日发生的爆炸已造成至少6人死亡、17人失踪。

亚美尼亚紧急情况部当天在官网上通报了救援行动的最新进展。

通报说,爆炸及引发的大火摧毁了一栋3层建筑物,救援难度很大。目前救援人员在现场已发现6具遗体,另有17人失踪,28人在医院治疗。大约有350名消防和救援人员以及100多名志愿者仍在现场废墟中持续搜寻幸存者。

亚美尼亚总理帕什尼扬15日早视察了救援现场。政府相关部门已启动调查,目前尚未说明事故原因。

据当地媒体报道,发生爆炸的是购物中心的一处仓库,可能是仓库中存放的易燃易爆物引发爆炸。

对经济前景担忧致国际油价震荡下跌

油气出口规模有所减少,但对印度、土耳其等国出口以及俄罗斯国内需求增加,部分减轻了全球范围原油供给紧张的局面。

同时,市场普遍不看好近期世界经济前景,特别是发达国家经济走势。市场分析机构世界大型企业研究协会近日公布的数据显示,由于通货膨胀水平持续保持在高位,美国消费者对经济前景更加悲观,7月消费者信心指数连续第三个个月下降,跌至2021年2月以来最低值。

瑞银集团分析显示,市场不看好世界经济前景,叠加美元走强等因素,国际油价在上半月因地缘政治紧张,产能受限、投资不足等因素获得的支撑减弱。一旦世界经济出现深度衰退,包括国际油价在内的大宗商品价格可能进一步下跌。

不过,也有市场人士表示,美国史上最大规模的石油储备释放或将结束,成为影响今后油价走势的不确定因素。美国总统拜登3月31日宣布,未来六个月将从美国战略石油储备中每天释放100万桶石油,累计释放1.8亿桶,以应对供应短缺、油价高企的局面。

与此同时,俄罗斯对欧洲石油和天然气的供应或将削减,石油输出国组织(欧佩克)难以显著提高供应量,国际油价预计将得到一定支撑。此外,伊朗核问题全面协议恢复履约谈判进展、大西洋飓风季对石油生产影响以及新冠疫情走势等等都可能成为影响油价的不确定因素。

商品房预售许可公告

0000033

芜湖信万置业有限公司开发的樾江望小区25#、26#楼盘,经审查,该公司建设手续完备,符合预售条件,且该公司的预售方案符合规定,我局决定批准该楼盘预售,批准预售面积11079.02平方米,《商品房预售许可证》芜房预字2022第060号。购买时,请查验该证。

特此公告

芜湖市住房和城乡建设局
2022年8月15日

附:芜湖信万置业有限公司开发的樾江望小区25#、26#楼盘预售方案。

- 1、预售套数:住宅88套;
- 2、预售均价:发改委预售均价备案住宅(毛坯)15309元/m²(含回购),装修2999元/m²;
- 3、预售时间:2022年8月20日上午9:00;
- 4、预售地点:樾江望小区售楼部;销售电话:0553-5669999;
- 5、本项目的学区划分以市、区教育局主管部门文件和报纸公告为准。
- 6、该楼盘所在地块土地性质:国有出让;是否抵押:无;所抵押人意见:同意;交房时间:2024年6月30日;
- 7、规划许可证:建字第340201202100441号、建字第340201202100440号;
- 8、土地使用权证:皖2021芜湖市不动产权第1228750号;
- 9、出让年限:住宅70年(自2021年6月18日起至2091年6月17日止)。

《履行行政处罚决定催告书》送达公告

当事人:沈中和
公民身份号码:340222196808065435

你因非法占地案,我局已于2021年8月19日作出《行政处罚决定书》(紫自然资规罚字〔2021〕6号),并对你进行了送达;你因擅自将农民集体所有的土地的使用权出租用于非农业建设案,我局已于2021年8月19日作出《行政处罚决定书》(紫自然资规罚字〔2021〕7号),并对你进行了送达。

你至今尚未履行6号行政处罚决定书第3项内容:处以72907元罚款(29元/平方米×2159平方米+9元/平方米×1144平方米);尚未履行7号行政处罚决定书第2、3项内容:没收违法所得36000元、处6840元(36000元×19%)罚款。

依照《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,我局现催告你自觉履行。

因无法以直接、留置、邮寄等方式送达你,我局现依法公告送达《履行行政处罚决定催告书》(〔2022〕6号),请你自公告之日起三十日内来我局领取(联系人:唐宏;联系电话:0553-7916823),逾期则视为送达。

本催告书送达十日后,如果你仍未履行,我局将向芜湖市繁昌区人民法院申请强制执行。

特此公告

芜湖市自然资源和规划局繁昌分局
2022年8月15日

讣告

中国共产党党员、原芜湖市民族宗教事务处协理员潘克鹏同志,因病医治无效,于2022年8月14日14时56分在芜湖市第二人民医院逝世,享年93岁。

潘克鹏同志,男,汉族,安徽无为,1929年9月10日出生,1947年10月参加工作,1949年5月加入中国共产党。潘克鹏同志先后任原无为县游击队战士,和县工作队指导员,芜湖纺织品公司保卫科科长,地委农业干校政治指导员,联盟化肥厂车间副主任,生技科副科长,长江制药厂基建科副科长,市化工厂基建科副科长,民族宗教事务处协理员,1985年7月离休,享受县级待遇。

潘克鹏同志一生忠于党的人民事业,工作认真负责,作风朴素,团结同志,平易近人,为全市民族宗教工作做出了积极的贡献。

遵照潘克鹏同志生前遗愿,丧事从简。潘克鹏同志遗体于2022年8月16日上午8时20分在芜湖市回园火化,望其亲属和生前好友届时参加。

中共芜湖市委统一战线工作部
2022年8月15日